



Faculdades Adamantinenses Integradas

Recredenciada nos termos da Portaria CEE/GP 47, de 20-02-2013

Autarquia Municipal - CNPJ: 03.061.303/0001-02

Rua Nove de Julho, 730 - CEP: 17800-000 - Adamantina/SP

Fone: (18) 3502-7010 - www.fai.com.br

EDITAL 11/2016 CONCURSO PÚBLICO PARA FUNÇÕES ADMINISTRATIVAS

ERRATA - GABARITOS

Questão 4:

Onde se lê: Alternativa A

Leia-se: Alternativa B

ADM. DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO	
Questão	Alternativa
1.	A
2.	C
3.	C
4.	B
5.	B
6.	A
7.	C
8.	A
9.	E
10.	C
11.	A
12.	E
13.	E
14.	C
15.	E
16.	ANULADA
17.	D
18.	E
19.	B
20.	B
21.	C
22.	D
23.	B
24.	E
25.	A
26.	C
27.	D
28.	A
29.	D
30.	C
31.	D
32.	C
33.	B
34.	A
35.	ANULADA
36.	C
37.	E
38.	D
39.	B
40.	A

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	
Questão	Alternativa
1.	A
2.	C
3.	C
4.	B
5.	B
6.	A
7.	C
8.	A
9.	E
10.	C
11.	A
12.	E
13.	E
14.	C
15.	E
16.	ANULADA
17.	D
18.	E
19.	B
20.	B
21.	C
22.	D
23.	B
24.	E
25.	A
26.	C
27.	D
28.	A
29.	D
30.	C
31.	D
32.	C
33.	B
34.	A
35.	ANULADA
36.	C
37.	E
38.	D
39.	B
40.	A